



Ambato, 17 Abril 2020

Señores

SOCIOS DE IMVAB CIA. LTDA.

Presente

Estimados Socios:

En calidad de Representante Legal de la Compañía, pongo a consideración el Informe Administrativo de las actividades ejecutadas durante el Ejercicio económico 2019 el mismo se ha encaminado al cumplimiento de metas y objetivos con éxito aplicando las políticas y procedimientos en todas las áreas de productividad del entorno de IMVAB CIA. LTDA.

- Se informa que mes a mes se ha venido analizando el movimiento económico de la Empresa para ir monitoreando las falencias e incumplimientos en las políticas y alcance de objetivos mensuales.
- Para el cumplimiento de metas durante el año 2019, se ha realizado reuniones mensuales de ventas con los Jefes de Línea para control de presupuestos de ventas y cartera e ir ampliando activaciones a nivel nacional, lo que ha dado resultados positivos y crecimiento de la Compañía, aunque no en su totalidad como se esperaba, debido a que a nivel Nacional la Economía del país sufrió un paréntesis por 12 días debido al paro de indígenas, ocasionada pérdidas económicas no recuperadas.
- Durante el año 2019 se ha obtenido el apoyo incondicional de la Junta General de Socios, Personal Administrativo, Ventas, Logística, Distribuidores, Clientes Varios quienes con cumplimientos de políticas se ha logrado el objetivo.

A continuación, se presenta el análisis a los balances de situación y resultados del periodo 2019

ANÁLISIS FINANCIERO AL ESTADO DE RESULTADOS:

ESTADO RESULTADOS COMPARATIVO 2019-2018

CUENTAS	2019	%	2018	%
VENTAS menos descuentos y rebates	5.190.880,99	1,45	5.096.402,86	11,88
COSTO DE VENTAS	2.217.346,43	8,25	2.275.117,22	9,24
Utilidad Bruta en Ventas	2.899.094,50	13,57	2.801.285,64	17,56
Gastos de Producción	287.681,91	100,00	381.395,99	1,99
Gastos de Ventas	1.062.169,19	110,47	1.389.187,09	3,75
Gastos Administrativos	1.270.767,49	11,60	1.092.042,30	14,98
UTILIDAD OPERACIONAL	541.431,93	112,38	471.331,80	18,57
Gastos Financieros	141.088,21	77,30	132.467,91	16,11
Ingresos extraordinarios	43.716,12	191,67	75.625,13	45,18
Gastos Extraordinarios	17.175,81	12,48	64.868,74	7,77
UTILIDAD O PÉRDIDA CORRIENTE ANTES DE IMPUESTOS 11,13 %	285.375,13	114,82	305.618,28	40,26
11% Participación Trabajadores	27.385,07	114,82	45.540,93	40,26
Impuestos a la Renta	54.809,37	7,63	75.866,01	28,84
11% Impuesto Legal	4.866,89	171,02	8.910,47	45,39
UTILIDAD NETA DEL EJERCICIO	92.475,86	116,07	180.360,86	45,38



Analizando el Estado de Resultados se puede observar que del año 2018 al año 2019 se ha disminuido las ventas en el 1.09% en valores se ha disminuido \$ 55,988,19 debido al paro nacional ecuatoriano que se dio en el año 2019 no se pudo alcanzar la meta propuesta de ventas establecidas.

El Costo de Ventas .- Se ha mejorado con un incremento del 0.56% debido a que en ese año en ciertas importaciones bajaron los impuestos de advaloren, lo que ha permitido tener un costo más bajo en nuestros productos que comercializamos.

Los Gastos de ventas se han incrementado en el 2,35% debido a que se ha contratado más personal especialmente técnicos especialistas que dieron asesoría a nuestros clientes por cada línea de comercialización, quedando satisfechos los clientes con este apoyo que brinda la Empresa.

La Utilidad del Ejercicio del año 2018 al 2019 antes del Pago de Impuestos y reparto del 15 % Utilidades para trabajadores se incrementó en el 40.26% debido a que se realizó un control estricto de gastos innecesarios permitiendo así tener una mejor rentabilidad que la del año 2018.

La Utilidad Neta del Ejercicio la que se repartirá a los socios se ha incrementado en el 45.38% lo que demuestra el trabajo planificado que se ha venido realizando, con el apoyo de los demás socios en tomas de decisiones acertadas que permitieron alcanzar una rentabilidad positiva.

ANÁLISIS FINANCIERO DE CUENTAS DE BALANCE

Se analizó el Estado de Situación del año 2018 - 2019, arrojando los siguientes resultados que se demuestran en la presente gráfica.

ANÁLISIS FINANCIERO COMPARATIVO AÑOS 2018-2019

CUENTAS	2018	%	2019	%
ACTIVO				
ACTIVO CORRIENTE	3,198,813.83	8.84	3,885,990.59	8.79
Epagable	885,154.75	2.55	899,820.14	2.03
Pagable (C/DETS)	816,593.44	21.95	871,095.55	2.36
Pagable-OTRAS CUENTAS COMPAR	9,511.65	18.55	4,671.88	(50.82)
Reservado (Reservados)	1,084,555.99	33.48	1,107,887.95	9.33
Otros activos corrientes	72,898.00	3.35	12,895.27	(82.60)
ACTIVO NO CORRIENTE	288,587.56		288,587.39	
ACTIVO FIJO	3,119,879.75	(14.28)	3,883,823.88	24.86
OTROS ACTIVOS	25,785.29	(55.81)	35,596.60	(40.31)
Total Activos	4,374,376.40	(0.20)	4,388,985.43	1.76
PASIVO	4,374,376.40	-	4,374,376.40	-
PASIVO CORRIENTE	694,209.49	(7.30)	696,809.08	0.38
PASIVO NO CORRIENTE	352,888.78	(55.80)	342,157.25	(40.78)
OTROS PASIVOS	409,288.87	2.56	295,409.07	(24.71)
Total Pasivos	1,323,386.96	(6.76)	1,334,375.40	(0.80)
PATRIMONIO				
CAPITAL SOCIAL	1,510,000.00	-	1,510,000.00	-
APORTE FUT. CAPITALIZADO	100,304.34	-	100,304.34	-
RESERVAS	65,864.21	(1.53)	85,701.10	1.68
RESULTADOS EJERC. ANTER.	952,718.84	(20.86)	1,401,586.57	1.75
SITUACIÓN DEL EJERCICIO	175,175.13	(14.87)	303,826.50	(40.26)
Total Patrimonio	3,051,989.44	(0.79)	3,054,609.99	(0.79)
Total Pasivos y Patrimonio	4,374,376.40	(0.20)	4,388,985.43	1.76

El presente cuadro refleja los aumentos y disminuciones que se ha dado en los diferentes rubros que conforman el Estado de Situación Financiera, se puede observar que el Activo Corriente se ha incrementado el 4,79 % lo que significa que la Empresa dispone de flujo de efectivo corriente para cumplir con las obligaciones corrientes de los proveedores. Es decir, si analizamos los índices de solvencia la Empresa dispone de \$ 4,20 para cubrir sus deudas tanto a Proveedores en General como también las Obligaciones Bancarias.

El Activo Exigible se ha incrementado en un 6,26 % con relación al año 2018 en valores la cartera de clientes se ha subido en \$ 54.505,11 debido a que a ciertos clientes nos vimos obligados a darles más tiempo de crédito, especialmente de las zonas que tienen un mercado informal. Pese a que se ha incrementado la cartera culminamos con un índice de días rotación Cobranza con 59,63 días frente a los 65 días cartera que se otorga a nuestras clientes.

Activo Fijo Realizable presenta un crecimiento del 9,31% en valores se incrementa \$ 103.166,75 decisión tomada con el apoyo de los demás socios para tener un inventario surtido en los tres primeros meses del siguiente año 2020 y poder satisfacer las necesidades de nuestros clientes, ya que una importación de productos hasta la llegada a bodegas de la Empresa se demora de 90 a 120 días y al cliente hay que atenderle al momento de su pedido, brindándole un buen servicio de cumplimientos con las entregas a tiempo.

El Pasivo Corriente del año 2018 al año 2019 se ha incrementado en el 6,20 % incremento que se da en compras nacionales materias primas y proveedores del exterior, por el mismo hecho del incremento de los inventarios se justifica porque está en un Activo Corriente y luego se convierte en flujo de efectivo para seguir rotando en el círculo económico.

El Pasivo no corriente se dio una disminución del 43,79 % debido a que se ha cancelado 2 Obligaciones con los Bancos, se ha tratado de no endeudarse más por el momento. Créditos a posterior se realizará, pero para fines de implementación de nuevos proyectos.

La Utilidad Neta del Ejercicio una vez calculado el 15 % participación de Trabajadores y cálculo del Impuesto a la Renta demuestra que en el año 2019 se dio un incremento del 45,38 % en valores se ha incrementado \$ 76.834,49 comparada con la utilidad del año 2018 que se dio una disminución con relación al año 2017 del 20,01 %.

No sido un año difícil, pero seguimos en el mercado innovándonos con nuevos productos de calidad, dando un buen servicio a los clientes, manteniendo credibilidad con nuestros proveedores tanto internos como externos y sobre todo manteniendo la calidad humana de nuestros colaboradores.

RENTABILIDAD DEL PATRIMONIO

Utilidad Neta / Número de Acciones:

Los socios obtendrán de rentabilidad por cada acción invertida el valor \$ 0.22 rentabilidad mayor con relación a la del año 2018 que fue de \$ 0.17 ; no es una rentabilidad muy onerosa pero queda la satisfacción de haber realizado una buena labor, de haber realizado inversiones importantes, que ayudará a futuro al crecimiento de la Compañía, la misma tiene nuevas perspectivas de crecimiento con nuevos proyectos inclinados a la línea Industrial y la introducción con la producción hacia mercados del exterior.

Culmina el presente informe no sin antes agradecer a los socios por la confianza depositada en mí persona para la dirección de la misma, por seguir manteniendo sus capitales en este giro de negocio y por el apoyo incondicional en todos los ámbitos, para el cumplimiento de objetivos que ha futuro beneficiará a todos.

Se agradece a todo el personal que laboró en Imvab Cía. Ltda., en el año 2019 quienes, realizando un trabajo honesto, responsable y con profesionalismo han permitido cumplir objetivos, que arrojaron rentabilidad para todos.

Atentamente,

A stylized, handwritten signature in dark ink, appearing to read "Jorge Valenzuela".

Dr. Jorge Valenzuela
GERENTE GENERAL